T M O .JI Bapuanrt Ne 0

MexImKoIpHasg OJTMMITHA/A IO MaTEMAaTHKE
«3aKrH CBOIO 3Be31y!» 8 Kacc

Ha BemonHenne paboThl 0 MateMaTuke oTBoautTcs 1 yac 15 munyt. PaGora coctout
W3 JIBYX YacTel W BKJIIOYAeT B ceOs 15 3agaHuii.

Yacte 1 comepxur 10 3amanmii (1-10). [IpaBunbHBI OTBET HEOOXOIMMO BHECTH B
OJIaHK OTBETOB ISl yacTH 1.

Yacts 2 cogepxut 5 3aganuii (11-15), koTopbie TpeOyIOT pa3BepHYTOrO PELICHHUS.

CoBeTyeM BBINIOJIHATD 3a/1aHUs B TOM IIOPSAJKE, B KOTOPOM OHHU JaHbl. Ecnu 3aganue He
yIAeTCsl BBINOJIHUTH Cpasy, NPONYCKaWTe €ro M Iepexoaure K ciepyrouemy. Ecim mocie
BBIMIOJIHEHUSI BCEl pabOThl y Bac OCTAHETCS BPEMs, TO MOYKHO BEPHYTBHCS K IPOITYIIEHHBIM
3aJaHUsAM.

bamnel, mnonydeHHblE BamMM 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 3aJaHUs, CYMMHPYHOTCS.
[TocrapaiiTech BBINOJIHUTH KaKk MOXHO OOJbllle 33JaHUA U HAaOpaTh Kak MOXKHO OoJibliee
KOJINYECTBO OaJIJIOB.
Kesaem ycnexa!

Yacrtp 1
1. (26) Beruucnute 3Hauenue Beipakenus: —0,6 - (—1 g) :(2,65:2,5—-1,1).

2. (26) Kakoe u3 uucen vV25000,./0,0025, /2,5 sBisiercst pariioHaIbHBIM?
3. (206) Pemmure nepaBenctBo: 7x + 9 < 9x — 8.

4. (26) Mara3uH neTckux TOBapOB 3aKyIaeT MOTrpeMyIIKH Mo onToBoi 1ieHe 230 pyOreil 3a
OJIHY IITYKY W IpojaeT ¢ 25-npoueHTHON HareHkoi. Ckonbko pyoOneit OynyT cTouTh 3
TaKue MOTPEMYIIKH, KYIUICHHBIE B 9TOM Mara3uHe?

5. (20) Haiinure 3HaueHHE BBIPAKEHUS (\/7 - \/?)2 . (9 + \/%)

6. (26) Pemmte ypaBuenue 7x2 — 3x + 8 = 2x? — 13x + 6. B oTBeTe ykakuTe MeHbIMIA
KOpPEHb.

7. (26) Ha rpaduke mokazaH mpolecc pazorpera %
JIBUTATeNsl JIeTKOBoro apTromooOuns. Ha ocu
abcuucc OTKJIaJbIBaeTcsl BpeMs B MHMHYyTax, 7 ) N
npouleuiee OT 3allyCKa JBUraTeis, Ha OCU /
OpAMHAT — TEMIIepaTypa ABUTraTeilsd B rpagycax 0
Henbeus. Onpenenute no rpaguky, Ha CKOJIBKO 40
IpajycoB Harpeercsi JBMUraTreilb CO BTOPOH Mo 30 /
CEeIbMYIO MUHYTY pa3orpesa. 20 /

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10



8. (20) B mpsMOyTobHYIO TpaIeHio BIIUCaHA OKPYKHOCTh. Touka KacaHUs OKPY>KHOCTH C
OOKOBOI CTOPOHOM JEJIUT 3Ty CTOPOHY Ha OTpe3KH ¢ JiiuHamu 4 u 9. Halitu nomaas
Tparneuuu.

9.

10.

(26) 3axkon Kynona ommchiBaeT B3aMMOJEHCTBHE MEXIY IBYMS 3JICKTPUYECKUMHU
9149 N
3apsgaMu. 3aKOH MOXKHO 3amucaTh B Buae F = k -%, rae F — cuna B3auMoelcTBus B
HBIOTOHAX, ¢ WU @, — BEIWYMHBI 3apAg0B B KyJoHaX, k — KoddduuueHt
M2

MpOoNnoOpHUHUOHAJIBHOCTHU B a T — paCCTOAHUE MEXKAY 3apsagaMH B MCTpax. HOJ'IBSYHCI)

Kn2’
i, nai k=9-1002% ¢, =
dopmynoil, HalimuTe BeNMWYMHY 3apsna qq (B KyJdoHax), eciud k = oz @2 =

0,0008 Ki1,r = 3000m, F = 0,0004 H.

(26) Kaxoe u3 cnenyronux yrBepxkaeHud BepHO?

1) Bce yribsl pomba paBHBI.

2) Ecau nuaroHaiu BBITYKJIOTO YETHIPEXYrOJbHUKA PABHBI M MEPICHIUKY/ISIPHBI, TO
3TO KBajparT.

3) JlBe mpsimMble, MEPIEHANKYIISPHBIC K TPEThEH MPAMOH, MapayieIbHbI APYT APYTY.

Yacrtsb 2.

BoinosiHas 3agaHus 4acTH 2, HAIMMIIUTE IOJHOEC PCHICHUE 3a/1aYM U 3alIMIIUTE pe3yJibTaT

11.

12.

13.

14.

15.

B 0JIaHK OTBETOB.
(46) Pemnts yparenue: (x — 5)*-v4 —x = 0.

(46) Tlpu kaxoM 3HayeHuH b omuH u3 KopHeil ypaBHenus x2 — 7x + b = 0 pasen 13?
Haiinure npyroil kopeHb ypaBHEHUs. B oTBeTe 3amMInuTe 3HaY€HUE BBIpAKEHUA3X; +
2X,, T7I€ X1 U Xp— KOPHU KBaJPaTHOTO YPaBHEHHUS.

(46) YpocTuTh BeIpaKeHUE: (1 — ﬂ) . (% - 3).

a2—-6ab+9b?

(46) Pemite 3amauy:

N3 nynkra A B nyHkr B, ynanensnslii Ha paccrosHue 100 kM, oTmpaBuics
MEXIYyropoAHuil aBTo0yc. M3-3a HEHaCTHOW MOTr0JIbl OH €Xall CO CKOpOCThI0 Ha 10 KM/4
MEHBIIIEH, YeM MPeanoaaraioch M0 PAacHUCAHWI0 W TOATOMY MPHOBLIT B MYHKT B ¢
ono3ganneM Ha 30 muHyT. C Kakoil CKOPOCTBIO JOJDKEH ObUI eXaTh aBTOOYC IO
pacnycanuio?

(46) Han tpeyrompuuk ABC co croponamu AB=6cm, AC=4cm, BC=8cm. Touka D
nexxuT Ha ctopoHe AB, a Touka E — Ha ctopone AC, npuuém AD=2cm, AE=3cm. Uemy
paBHa mIomajsr Tpeyroisanka ADE?



